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Séance No 1
Manger sain

Séance No3
Unmenujlg
frangaise

Séance Noa
Bon conseil
Séance Ne3
Etre bien
dans sa peau
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Séance N°1
Manger sain

(Parler des bonnes habitudes
alimentaires)

Voiietaiiis Les objectifs Les objectifs

communicatifs Linguistiques Sociauculturels
_ —hguistiques e Lo
SEOSEITO] i .

bt Eirdiineg i s Tkt epas
THavitbt cie-ga

Al

{efz) (@fugs 2
onyelfai
Wolafa) i
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Séance N2
Unmenu alafrangaise -

(Parler de ses goiits alimentaires

,' Objectifs
; - communicatifs

composantes d un
menu( entrée- plat.
principal- dessert).
-Parler des repas
Faire des achats,

rayons.du
supermarché
- Exprimer des
quantités.

Se reperer dansiles .

Objectifs

linguistiques

I'ahmentatron

R PreCIses et
‘|mprec15e) :

- Pronom personnel

_(en)

* Lexique du meny,
. -Les rayons du
- "supermarche.
-Les ¢ quantités en
" relation avec

Objectifs
socioculturels

Les repas en France

: (Ie petit-déjeuner, le.
. :_Egouterle dejeuner le
‘dmer)




TR TE

Integration:;

Seance 1: La pyramide alimentaire

Seéance 2: un menu pour un malade de
diapete.

Séance N3
Etre bien dans sa peau.

L.0. Parler du sport




CALVAMY £6 )

. Objectifs

| communicatifs

i
i

vocabulanre du
sport. -

~Parler des bienfaits -
phyanues d'un
made de vie sam
-Parler du sport
extremes
—Parler de quelque
chose sans. dlre son
nom . |

e _fj -Fa iré’"dé‘/jddé‘f/d e’
"zi.a/prathuer+ sport .

i \.Lpersonne{s BT 2 e
;-;-{COD/COI (aff!rmatlf ‘

: ""//f'e

 Objectifs
socioculturels

Objectifs
linguistiques

f- -Les'sports et les .
" jeunes frangals |
— musique,

-Les pronoms

o :f';'if?LeXICIueS de sport
“classique et

-sportﬂfﬂ_m

Séance N¢ 4
Bon conseil

-L.0. — Donner un conseil
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feXciific: (s o) oy fexe LEG ey,

communicatifs Socioculturels
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VAL AN 8N

_ Modules
Vivre écolo

Soance Mo i-2
Vivreala
campagne

Séance No3
Vivre en ville

Séance
MNod
Parler de
sa santé

Séance N1
Vivre a la campagne

L.0.3-S2-M5-SE1

(Raconter ses vacances)
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Objectifs éommﬁn’icatifs

les éléments de'la.
: Campagne,

au passe (1)
- -:-Dlre ce que, Je sais
faire. .
- Donner. une: reponse
négative.
- Demander et donner
-une explication.

- Nommer etidentifier

- Réco'n'ter'sesvacance_s '
.+ Savoir, (+ mfm:tn‘)

- :.*" Pourquoi/ parce que
"¢ Ne...plus/ jamais;

Objectifs linguistiques Objectifs socioculturels

-Les_pays-a'éés‘ francais.

Cel Lés lieux: de Ia

-campagne.

“rien / person'ne
. Le passé compose (
.accord avec étre)

Séance N22
Vivre en ville.

L.0.3-52-M5-SE 2 ( Se situer

dans lespace)




CA/ AV EED

transport”
Donner / Lister les

- moyens de transport

utilisés’

nommer et identifier
les magasins et les
commerces

Dire ou je suis et ou je-

vais.

Parler des'moyens de

Parler d’un Iteu sans ;
';dlre son non Y

VLeé'moyehsd_e_ -
transport.

-« Les ados Frangais et
- les moyens de -

Les verbes attendre/ - transport
descendre / prendfe /. .
monter / attendre -

Se déplacer:a/en

Les magasins.

La préposition chez +

nom propre/nom

commun / pronom o
- _tomque L

“Le: pronom y

-Le :omparatlf p|US o




